

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城 | 市 | 故 | 事

倾诉人:妍文
时间:11月16日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者戎华
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:夏生 润凡 妍文 怡欣
关键词:初恋 骗子 背影 脾气
主题:我拍了一张自拍,连同地址定位发给他,证明我在他公司楼下。润凡很快打来了电话:“我都说分手了,你跑来干什么?快回去。你做事总是这样不考虑后果,让我如何能信任你?”



“记者手记:妍文的恋爱心态很差,要不失去理智,要不迫不及待,这样很容易掉入陷阱,钻进牛角尖。”

漫画 付业兴

面对爱情,我无能为力

不爱高个子男人

从小到大,我都不喜欢高个子的男人。爸爸是个高个子,缺点一箩筐,不顾家,爱打麻将。他经常通宵打麻将,虽然生活在一个屋檐下,我们像活在地球的两个半球,时差不同,生活节奏完全不同。我有时一个星期都碰不上他一面。我出门上学,他回家睡觉。我放学回家,他已经出门搓麻。

那种属于一家三口的温馨周末,在我家难得一见。耳边整天都是妈妈永无止境的抱怨。难得的一家三口共处的时光,总是会在爸妈针尖对麦芒的争吵声中结束。矛盾的导火索有两个,一是对待两家父母的亲疏之别,二是我的教育问题。

我将不愉快的童年都怪罪到高个子男人身上。碰见长得高的男人,我本能地反感。

在南京读大学的时候,身边的橄榄枝倒是不少,我视若无睹。同龄的男生总会显得幼稚,缺乏远见,对我毫无吸引力。在我的人生字典里,没有“将就”这个词。

因为连一场正儿八经的恋爱都没谈过,对于南京,我并没有无法割舍的情结。毕业时,我的求职简历被苏州一家国企接纳了,我毫不犹豫地就去了这个自己从没去过的城市。

我高估了自己。一个人生活在一个陌生城市,连个可以吃饭聊天的同学朋友都没有,那种孤独给我以重创。在它面前,我甚至不堪一击。

上班,我踩着高跟鞋追公交车。加班到深夜,一个人坐最后一班公交车回家。有一次坐末班公交车,只有我和司机两个人。车厢内黑灯瞎火,我将头倚靠在玻璃窗上看昏黄的路灯,一个又一个地数着,数到三十的时候,我忽然一阵酸楚。原来,我身边连个可以聊天的人都没有。

我在微信摇一摇里,摇到了夏生。我住在亲戚家,夏生住在附近的小区。微信里有断断续续的聊天,让我对他充满好奇。

我们见面了。对夏生的第一印象是极好的。他1米67的个子,看上去跟我差不多高。谈吐也不错,比我大六岁的他,稳重世故。喝茶聊天的时候,他不时地给我添茶倒水。我的座位对着空调口,他注意到了,主动提出跟我换座位,把更舒适的位置让给我。各种小细节都非常完美。

夏生满足了我对初恋的所有想象。他凡事都爱操心,很多问题我还没想到,他会替我想到。比如,夏生跟我说,女生年轻的时候要学理财,懂得投资,老了才有资本享受生活。

夏生在贷款公司工作,理财是他的强项。刚工作时,我一个月到手工资3000元,夏生会取走2000元,只给我留1000元零花。有时他会说,钱拿去理财了,有时会说拿去买了股票。

初恋热衷于投资理财

爱一个人应该信任他不是吗?我很少主动过问那些钱的去处。反正我就这么点收入,钱放在我身上也会被我花光,放在夏生那,至少有人替我看着。

年终奖到账才两天,夏生兴高采烈地告诉我:“我从你卡上取了1500元,给我爸妈一人买了一件羊绒衫,我跟他们说是你送的。他们很高兴,一直催着让我领你回家给他们看看呢。”

“1500元够不够?”我问。从小,从爸妈的吵架中,我领悟到能否处理好与长辈的关系直接关系到夫妻感情。我想以后嫁给夏生,势必不能在给长辈买礼物问题上斤斤计较。

“我忘了告诉你,我还从你卡上取了一万块,买了个三个月的理财产品,收益不错。”夏生的补充部分让我有些失落。年终奖到手还没焐热呢,他就拿去投资了,我还想着给亲朋好友买点什么呢,结果卡上所剩无几了。

不知道从什么时候开始,我和夏天的聊天内容从谈情说爱转移到了投资理财上。夏生说,有个靠得住的朋友找他投资,年收益有20%,“我自己存了五十万,全投进去了,我还借了一些。你想啊,投进去一百万,一年坐在家就可以有20万的收益,多好。”夏生一边给我算账,一边许诺,“很快,我就存够娶你的老婆本了。我们可以在苏州买个宽敞的三居室。”

交往的第三个月,夏生经常带我出入各家银行。他让我拿着身份证,办了一张又一张信用卡,然后又在他公司以我的名义办了一个三万元的贷款。

“投资总是需要钱周转。你放心好了,信用卡放在我这儿,我刷了我还。”夏生总是怕我有什么顾虑,会不由分说地把我搂在怀里。钱只是一个空洞的数字,夏生暖暖的怀抱才是真实的。他是我的好男友,我百分之百信任。

银行的一个催款电话将我美梦中惊醒。“你的信用卡再不还钱的话,你就进银行黑名单了,以后你想贷款买房或者贷款买车,所有银行都会拒绝你。”催还款的客服小姐语气坚定得不容置疑。

我脑袋飞速运转。我怎么会进银行黑名单?到底哪个环节出了差错?什么信用卡?夏生陪着我办了四张信用卡,办卡合同是我签字的,但卡一直放在夏生那。他怎么会欠下一大笔钱?

走出被骗的阴影

真相很残酷。夏生并不是什么完美男友,简直是个渣男。原来,我的初恋对我说了又一个又一个谎言。他说他是名牌大学毕业生,结果他只是个中专生。夏生把我四张信用卡的额度都透支光了。在他公司以我名义办的贷款,我质问他时,他竟然矢口否认:“你办的贷款跟我有关系?”最让我无法接受的是,他单身也是假的,原来他早已结婚,酒店开房记录多得亮瞎我的眼睛。被他欺骗的女孩子,不止我一个。

我报警了。警察也无能为力。我人财两空,却只能认栽。因为所有的签字都是我签的,白纸黑字。

夏生玩起了失踪,手机换掉,辞了工作,我发现自己竟然连他家的住址都找不到。那些日子,我欲哭无泪。爸爸知道此事,气急败坏又不能见死不救。他扛下我的债务,帮我善后。

我的初恋就是这么可怕,像一杯毒酒。吃一堑,长一智,爱情的高压线,我不敢再碰。

我把自己封闭起来,怀疑人生,质疑世界,差点患上了抑郁症。最难熬的日子里,心里有个微弱求生念头一闪而过。一定要走出被骗的阴影。我告诉自己。如果我再不走出来,我将会被它吞噬。

我办了健身卡,据说运动可以调节情绪。在健身房,我挥汗如雨,在跑步机上玩命地奔跑,试图把体内所有的痛苦都用出来。

润凡注意到了我,并且想办法找我搭讪。他说,吸引他的是我的背影,长发飘飘,身材绝佳。

今年,我顶不住爸妈的压力,开始参加传统的相亲活动。润凡每天给我发消息打电话,很殷勤。

总结了上次恋爱的教训,这次,我学聪明了,不动声色地问到了润凡的真实姓名、工作单位,我托人先把润凡查了个底朝天。

润凡很简单,学历真实,人品很好,出了名的孝顺,经济条件也不错。得知他真实资料,我从心底乐开了花,老天爷踩我一脚之后,又让我中了一次彩票,我们算是扯平了。

润凡大我9岁。33岁的他,对于婚姻有迫切的愿望。交往两个月的时候,到底何时结婚成了我们争论的焦点。

润凡说:“我已经答应爸妈了,明年必须结婚。你如果不肯嫁给我的话,我不能跟自己喜欢的人在一起,跟谁结婚都是一个样。”

这样的情话宠坏了我。交代过去恋爱史的时候,我几句话就将自己的过去说完了。润凡对我的过去并没有刨根问底,“谁没有过去呢?我只在乎现在的你。”可是,我却对润凡的过去耿耿于怀。

他的常州女友是谁

怡欣是润凡的前女友。润凡说过,他前女友比他小七岁,长得很漂亮,像明星黄奕,他们交往了五年,热恋的时候,他们曾经拍过情侣小视频。这句话像根刺扎在我的心里。

我傲娇起来的时候,被自己惊到了。润凡想带我去见他家人,没什么问题的话,我们早点结婚,我很不高兴:“你和怡欣交往了五年,为什么只和我谈两个月就想着结婚?我长得没有怡欣好看吗?我不是太好娶了?”

润凡在苏州园区上班。我每次去看他,要坐地铁转公交。每周难得一次的见面,我总想跟他争个所以然。为了证明我身材比他前女友好,我缠着润凡也要拍小视频,谁知他怎么都不同意。我们晚上9点吵到12点。

润凡最后举手投降了,“我们这样吵不出个结果,我们分开冷静一个星期吧。”

第一次分开冷静,我当成了恋人的游戏。一个星期时间到了,第二天是七夕节,我给润凡发消息:“明天我们重新在一起吧。”

润凡的回复让我有点看不懂了,“我想安稳过日子,其实我挺害怕你这样无理取闹的。一个月的期限到了,我跑到润凡公司楼下想见他,想求复合。”我向润凡追问一个明确的答案,我和他的未来何去何从。

我更新朋友圈,吐槽润凡的忽冷忽热。我凌晨一点发朋友圈,“山盟海誓又如何,转眼成空。”润凡却抓不到重点似的,他留言只有“早点休息”四个字,然后不再回复。

一个月的期限到了。我跑到润凡公司楼下想见他,想求复合。“你考虑好了吗?”我向润凡追问一个明确的答案,我和他的未来何去何从。

润凡回复:“结果不太好。”

“你的意思是分手?”

“长痛不如短痛。我需要安稳的家。”

我拍了一张自拍,连同地址定位发给他,证明我在他公司楼下。润凡很快打来了电话:“我都说分手了,你跑来干什么?快回去。你做事总是这样不考虑后果,让我如何能信任你?”“你的意思是,我们今天一定会分手了?”我一定要问出一个所以然。

润凡没有吱声。他不知道的是,来找他之前的一天,我让自己的美容师加了他QQ,以一个陌生小女生的口吻试图套他的话。美容师问了润凡三个问题:“你有女朋友吗?住在一起吗?她是哪儿人?”润凡说:“我有女朋友。两个人不住在一起,住得有点远。她是常州人。”前两个回答分明在说我。可是,我不是常州人,他前女友也不是。他哪儿来的常州女友?难道他冷静期间新交了女朋友?无数的问号在我脑海中堆积如山。我想做一个爱情捕手,结果成了爱情俘虏。☹